



В Липецке возбуждено уголовное дело в отношении директора организации за невыплату заработной платы работнику



Следственным отделом по Правобережному округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело по факту полной невыплаты свыше двух месяцев заработной платы работнику общества с ограниченной ответственностью по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ.

По данным следствия, директор общества с ограниченной ответственностью, специализирующегося на торговле аудио- и видеотехникой, в нарушение законодательства РФ, согласно которому она обязана обеспечивать своевременную выплату заработной платы и иных дополнительных выплат работникам умышленно не выплатила заработную плату. Законные выплаты за август - сентябрь 2019 года в сумме 20 тысяч рублей не получила продавец-консультант организации. При этом, как считает следствие, на счетах ООО имелись необходимые денежные средства для расчета с работниками, но расходовались руководством на иные цели.

В рамках расследования уголовного дела следствием предприняты меры для погашения задолженности перед работником организации в полном объеме. В настоящее время



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, формируется доказательственная база.

Данная статья УК РФ предусматривает как штрафные санкции либо принудительные работы, так и реальное лишение свободы на срок до 3 лет.

13 Мая 2020

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1463310>